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Цель: формировать у детей представления об объектах природы и природных 

материалах. 

Знакомить родителей с приемами организации различных видов детской 

деятельности, учить организовывать совместную продуктивную 

деятельность, выступать в качестве партнера. 

Задачи: учить различать и правильно называть предметы, относящиеся к 

природному материалу ( шишки, желуди, каштаны, ракушки и др.); 

Развивать внимание, мышление, фантазию, активизировать словарь, 

расширять кругозор; 

Воспитывать интерес к различным видам детской деятельности. 

 

Участники: дети, родители, педагоги. 

Материалы: различные виды природного материала (шишки, желуди, 

каштаны, скорлупа грецких орехов, каштанов, фисташек, семена клена, 

ясеня, пластилин, доски для лепки, салфетки. 

 

Ход мероприятия. 

Здравствуйте дорогие родители. Мы рады приветствовать вас на заседании 

клуба «любители природы». А пригласили мы вас для того, чтобы  помочь 

вам и вашим  детям лучше узнать друг друга, проверить умение работать с 

партнером, научить распределять обязанности каждого члена команды в 

зависимости от возраста и навыков работы с природным материалом.  

Умение работать в паре очень пригодится вашим детям и вам в дальнейшем. 

Ваша задача не делать все за своего ребенка, а помочь ему получить 

определенные навыки и умения. Мы на занятиях и в свободной деятельности 

применяем метод от простого к сложному. Зная умения каждого ребенка, 

побуждаем осваивать новое, развиваем желание трудиться, добиваться 

поставленной цели. 

Мы приготовили сегодня для вас небольшие задания. 

                                   Задание первое: 

 у вас на столах лежать коробочки с природным материалом. Но он весь 

перепутан. Задание для ваших детей : нужно рассортировать природный 

материал по видам. (Дети выполняют задание, родители контролируют 

процесс). 



 

                                          Задание второе: 

Совместная деятельность: поделка из природного материала на выбор 

партнеров. 

В заключении мы с вами организовали выставку поделок, сделанных в 

совместном творчестве « ребенок-родитель». Надеюсь, что сегодня вы лучше 

узнали своих детей, посмотрели и оценили  их навыки и умения. Увидели, 

как ваш ребенок умеет находить общий язык с другими детьми и взрослыми. 

Надеюсь, что вам понравилось в нашем клубе  «любители природы» и вы 

будете постоянными его членами. 

Большое всем спасибо. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


